

7 ИЮЛЯ 1968



ВПЕРВЫЕ В КРАСНОДАРЕ

Г А Г А С Т Р О Л Я М Д Р А М А Т И Ч Е С К О Г О Т Е А Т Р А К Р А С Н О З Н А М Е Н Н О Г О Ч Е Р Н О М О Р С К О Г О Ф Л О Т А

Тбилиси, Сочи, Сумы, Чернигов, Харьков, Николаев, Житомир, десятки больших и малых городов, сотни сел Грузии и Украины — таков итог гастрольных поездок за последние несколько лет одного из старейших военных театров — драматического театра Краснознаменного Черноморского флота. Наш театр создан в 1932 году и является профессиональным коллективом, который помогает воспитанию военных моряков, осуществляет творческую связь флота с трудящимися городов и сел нашей страны.

За тридцать шесть лет своего существования коллектив театра прошел большой и интересный путь. Вместе с флотом он рос и набирался сил в предвоенные годы, вместе с флотом и жителями Севастополя участвовал в героической защите города от фашистских захватчиков, вместе с воинами армии и моряками артисты возвратились в освобожденный город-герой.

В послевоенные годы театр Черноморского флота ставит высокохудожественные героические произведения светских драматургов, помогающие военным морякам повышать боевую готовность флота, а трудящимся города-героя Севастополя восстанавливать разрушенное врагом хозяйство. И где бы ни был театр — на кораблях, в воинских частях, клубах и флорцах «клубы городов и сел, его всегда радично принимали зпители. Недавно мы успешно закончили месячные гастроль в городе Грозном.

Наш коллектив надеется на теплые встречи и с трудящимися города Краснодара, где театр впервые проведет свои гастроль с 10 по 21 июля.

Гастроль начнется спектаклем «На острове Тихом» («Матросы») по пьесе ленинградского драматурга С. Ясных. Этот спектакль наш театр посвящает 50-летию Советских Вооруженных Сил. В его основе — одна из ярких страниц первых дней Великой Отечественной войны. События происходят на острове Тихом, куда тамшло охотник атом. Спектакль поставлен главным режиссером театра О. И. Альшиц, репрямем художником заслуженным деятелем искусства СССР К. И. Кустенко.

О Великой Отечественной

войне, но уже в другом плане, рассказывает спектакль «Барбанццца» по пьесе А. Салмыцкого. Этот спектакль был впервые поставлен нашим театром девять лет тому назад. Он проинел с большим успехом свыше двухсот раз. Сейчас он восстанавлен заслуженной артисткой СССР Л. Тарасовой. Она же является и исполнительницей главной роли.

В репертуаре гастрольей есть и музыкальные комедии. Основных — «Полярная звезда» Ю. Анненкова и Е. Гальперинной (музыка композитора В. Беснера). В ней раскрывается о военных моряках сегодняшнего дня. События происходят, по словам поэта из действующих лиц, «в космическом 1966 г.» на Северном флоте. В спектакле говорится не только о службе морской и о дружбе бойцов, но и о горячей любви, которая возникает в молодых сердцах.

Мы не случайно назвали первыми эти три спектакля. Военно-патриотическая тема является ведущей в репертуаре нашего театра. Но это вовсе не значит, что мы не ставим спектаклей другого содержания.

На гастрольях в Краснодаре театр покажет драматическую повесть в двух частях П. и А. Тев — «Чрезвычайный посол». Этот спектакль — волнующий рассказ о первом советском дипломате-женщине А. М. Коллонтай, трибуне и революционере, чья удивительная жизнь является вдохновляющим примером беззаветного служения Родине и народу. Роль главной героини — Елены Кольцовоой — исполняет талантливая актриса Н. Каминская.

Большинство спектаклей идет в сопровождении оркестра под руководством дирижера Г. Костюшко.

С большим волеием и желанием понравиться, оставить добрую память в сердцах зрителей приезжает в Краснодар коллектив драматического театра Краснознаменного Черноморского флота.

Ждем вас на наших спектаклях, дорогие товарищи!

А. АКСЕНОВ.

Капитан третьего ранга, начальник драматического театра Краснознаменного Черноморского флота.